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Освіта в університеті змінюється як для бакалаврів, так і

для магістрів
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ІРИНА КОСТЕНКО

КАТЕРИНА ГОНЧАРОВА

Львівська політехніка має різні програми та спеціальності (фото ілюстративне: lpnu.ua)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Львівська політехніка розширює освітні можливості.

Студентам, зокрема, пропонують нові міждисциплінарні

програми, які дозволяють здобувати одразу кілька

спеціальностей.

Про це розповіла в інтерв'ю для РБК-Україна ректорка

національного університету "Львівська політехніка" Наталія

Шаховська.
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Читайте також: До 70 тисяч на рік: які спеціальності у

Львівській політехніці найдорожчі та навпаки

Які освітні програми з'явились у виші

Експерт розповіла, що університет "розширює освітні

можливості".

"Ми пропонуємо нові міждисциплінарні програми, які

дозволяють здобувати одразу кілька спеціальностей", -

додала Шаховська.

Вона пояснила, що йдеться, зокрема, про "поєднання хімії,

екології чи наук про Землю з комп'ютерними науками", а

також програми, "пов'язані з цифровою економікою".

"Очікується, що вони будуть популярними серед вступників", -

констатувала очільниця вишу.

Впродовж 2024-25 навчального року у Львівській політехніці,

за її словами, запровадили такі нові освітні програми першого

(бакалаврського) рівня вищої освіти:

"Економічна безпека держави" й "Аналітика та

прогнозування національної безпеки" зі спеціальності

"Національна безпека";

"Функціональність залізничного транспорту" зі

спеціальності "Залізничний транспорт";

"Маркетинг і бізнес-аналітика" зі спеціальності "Маркетинг";

"Фінанси бізнесу" зі спеціальності "Фінанси, банківська

справа, страхування та фондовий ринок";

"Середня освіта" (за предметними спеціальностями);

"Середня освіта (математика)", "Комп'ютерна математика

та аналіз даних зі спеціальності Е5;

"Математика", "Комп'ютерні науки" (Системи віртуальної

реальності) зі спеціальності F3 та деякі інші.

Також для другого (магістерського) рівня вищої освіти, в

університеті з'явилися:

"Менеджмент просторового розвитку" та "Управління

експортно-імпортною та митною діяльністю" зі

спеціальності "Менеджмент";

"Міжнародне право" зі спеціальності "Міжнародне право";

"Енергоефективні будівлі та інженерні системи" зі

спеціальності "Будівництво та цивільна інженерія ОНП";
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оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Львів спеціальність Професія Студенти Освіта в Україні Виші

Університети

"Геоконсалтинг та моніторинг землі" зі спеціальності

"Науки про землю" та інші.

"Запровадили також 1 освітньо-наукову програму третього

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти - "Медіа та

комунікаційні студії" зі спеціальності "Журналістика", -

підсумувала Шаховська.

Нагадаємо, раніше ми розповідали, які нові програми

з'явились у Львівській політехніці через війну.

Крім того, ми пояснювали, чому українцям краще не

навчатися за кордоном одразу після школи.

Читайте також, як у Львівській політехніці допомагають

випускникам шукати роботу.
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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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